Тренировка 1b (Задачи 9-16)

№ 9 Дана сторона равностороннего треугольника. Найти площадь этого треугольника, его высоты, радиусы вписанной и описанной окружностей. 
Примечание: 
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	Входные данные
	Выходные данные

	1
	S=0.433   h=0.866  r=0.289 R=0.577

	305
	S=40281.007   h=264.138  r=88.046 R=176.092

	27.44
	S=326.038   h=23.764  r=7.921 R=15.842

	1000000
	S=433012701892.219  h=866025.404  r=288675.135 R=577350.269


№ 10 Известна длина окружности. Найти площадь круга, ограниченного этой окружностью. 
	Входные данные
	Выходные данные

	10
	7.95775

	6.28
	3.13841

	101010
	811930541.69048


№ 11 Найти площадь кольца, внутренний радиус которого равен 4 а внешний — заданному числу R (R > 4). 

	Входные данные
	Выходные данные

	5
	28.274

	7234
	164401868.341


	45
	6311.460

	10
	263.864

	4.1
	2.545


№ 12 Вычислить корни квадратного уравнения ax2 + bx + с = 0, заданного коэффициентами а, b и с (предполагается, что а <> 0 и что дискриминант уравнения неотрицателен). 

	Входные данные
	Выходные данные

	1     2    1
	-1   -1

	-5    6    3
	-0.3798  1.5798

	1    -5    6
	3   2

	0.2  3.24  1.3
	-0.41   -15.79

	1    5   0
	0    -5


№ 13 Дано действительное число х. Не пользуясь никакими другими арифметическими операциями, кроме умножения, сложения и вычитания, вычислить за минимальное число операций 2х4 - Зх3 + 4х2 - 5х + 6. 

	Входные данные
	Выходные данные

	10.3
	19610.8552

	-9
	15684

	1215
	4353105559956

	0
	6

	-0.2
	7.1872


№ 14 Известно значение температуры по шкале Цельсия. Найти соответствующие значения температуры по шкалам Фаренгейта и Кельвина, Известно, что для пересчета по шкале Фаренгейта нужно исходное значение t°С умножить на 1,8 и прибавить 32, а по шкале Кельвина значение абсолютного нуля соответствует ​–273,15°С.

	Входные данные
	Выходные данные по шкале

	
	Фаренгейта
	Кельвина

	10.3
	50.54
	283.45

	-25
	-13.00
	248.15

	100.5
	212.90
	383.65

	0
	32.00
	273.15

	-60.2
	-76.36
	212.95


Дополнительные задания:
№ 15 Написать программу вычисления стоимости поездки автомобиля на дачу (туда и обратно). Исходными данными являются: расстояние до дачи (в километрах); количество бензина, которое потребляет автомобиль на 100км пробега; цена одного литра бензина. Ниже  представлен рекомендуемый вид экрана во время работы программы (данные, введенные пользователем, выделены полужирным шрифтом).

А) 
Расстояние до дачи (км) ( 67

Расход бензина (литров на 100 км пробега) ( 8.5

Цена литра бензина (руб.) ( 6.5

Поездка на дачу и обратно обойдется в 74.04 руб.

Б)
Расстояние до дачи (км) ( 99

Расход бензина (литров на 100 км пробега) ( 7

Цена литра бензина (руб.) ( 19.05

Поездка на дачу и обратно обойдется в 264.03 руб.

В)
Расстояние до дачи (км) ( 1001

Расход бензина (литров на 100 км пробега) ( 12

Цена литра бензина (руб.) ( 14.2

Поездка на дачу и обратно обойдется в 3411.41 руб.

№ 16 Треугольник задан величинами своих углов и радиусом описанной окружности. Найти стороны треугольника. 

Примечание: 
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	Входные данные
	Выходные данные

	100    60   30  90
	43.3    25    50

	2  100  45   35
	0.98    0.71   0.57

	9   10  20  150
	0.78    1.54   2.25
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